
Україна ізолює Крим. «Мадяр» анонсував

масштабну операцію – Центр

журналістських розслідувань

Україна може найближчим часом ізолювати тимчасово

окупований Крим, взявши під повний контроль ключову

автомагістраль «Новоросія» на окупованому Півдні України. Таку

думку в інтерв’ю Reuters висловив командувач Сил безпілотних

систем ЗСУ Роберт «Мадяр» Бровді. За словами Бровді, за

останній місяць завдяки операціям з дронами трафік на

автомагістралі «Новоросія», який є ключовим маршрутом

постачання російських військ через...

Україна може найближчим часом ізолювати тимчасово окупований Крим, взявши під повний

контроль ключову автомагістраль «Новоросія» на окупованому Півдні України.

Таку думку в інтерв’ю Reuters висловив командувач Сил безпілотних систем ЗСУ Роберт «Мадяр»

Бровді.

За словами Бровді, за останній місяць завдяки операціям з дронами трафік на автомагістралі

«Новоросія», який є ключовим маршрутом постачання російських військ через тимчасово

окупований південь України до Криму, скоротився більш ніж на дві третини. Ще через місяць

Україна отримає повний контроль над цією дорогою, додав він.

«Ми ізолюємо Крим у найближчому майбутньому», — заявив Бровді.

Бровді описав удари по російських транспортних засобах на незахищеному шосе як «такі ж легкі,

як полювання на куріпок у відкритому полі». За його словами, однією зі стратегічних цілей є

змусити Москву відвести війська, а не просуватися вперед.

«Ми створимо умови, за яких військовослужбовцям та працівникам оборонної промисловості буде

вкрай складно залишатися в Криму та на тимчасово окупованих територіях, а також

використовувати шляхи доступу до них», – сказав він.

За словами командувача безпілотних сил, за рік, відколи він обійняв свою посаду, кількість бойових

вильотів на середні відстані зросла у 28 разів, а кількість ударів углиб російської території за той

самий період збільшилася майже вчетверо. За перші п’ять місяців цього року його підрозділи

знищили 174 російські комплекси протиповітряної оборони на суму близько 5,4 млрд доларів,

зазначив Бровді, розчистивши собі шлях до інших цілей.

Систематично завдаючи ударів по російських військових, нафтових об’єктах та виробництві

зброї, Бровді сподівається завдати втрат, достатньо болючих, щоб підірвати здатність і

бажання Москви продовжувати війну. Водночас він наголосив, що Україна не завдавала і не

завдаватиме ударів безпосередньо по цивільному населенню та цивільних об’єктах на тимчасово

окупованих Росією територіях чи на її власних.

Старший науковий співробітник програми «Росія та Євразія» у Фонді Карнегі Майкл Кофман

зазначив, що прогрес у технології безпілотників уможливив для України поступове відрізання

Криму. Однак для досягнення ширшої стратегічної мети — витіснення російських військ — все

одно знадобиться скоординований наземний наступ.

Кофман додав, що власний елітний підрозділ безпілотників Росії, відомий як «Рубікон», докладає

значних зусиль, щоб нівелювати нинішню перевагу України у сфері дронових ударів середньої

дальності.

За даними, наданими Бровді, за перші п’ять місяців 2026 року сили безпілотних систем вбили понад

50 900 російських військовослужбовців і вразили понад 176 500 ворожих цілей.

Середньодобовий показник вбитих становив 337 російських солдатів і 1 169 ворожих цілей. За

даними Бровді, середня вартість знищення одного російського солдата за минулий рік становила

близько 918 доларів. Таким чином підрозділи безпілотників, які становлять 2,5% ЗС України, завдали

приблизно третину втрат Росії за останні 12 місяців.

За словами Бровді, планується збільшити чисельність безпілотних підрозділів до 5% від загальної

чисельності армії.

«Розширюючи використання безпілотників — не тільки в безпілотних підрозділах, а й у всій армії в

цілому — ми значно збільшуємо кількість знищених цілей», – сказав Бровді.
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